

PRAVILA VOLILNE KAMPANJE MESEČNIKA UTRIP SAVINJSKE DOLINE ZA VSE VOLITVE V LETU 2022

V skladu z zakonom o medijih, zakonom o volilni kampanji in programsko zasnovano mesečnika Utrip Savinjske doline je uredništvo Utripa Savinjske doline sprejelo pravila volilne kampanje Utripa Savinjske doline v času volilne kampanje. Pravila volilne kampanje so v veljavi vse leto 2022 in veljajo za vse volitve v letu 2022. Pravila Utripa Savinjske doline so v celoti objavljena na spletni strani izdajatelja www.zkst-zalec.si.

Mesečnik Utrip Savinjske doline bo o dogodkih in aktivnostih, povezanih z volitvami in delovanjem političnih strank in gibanj, ki so z njimi povezani direktno ali posredno, poročal v skladu s profesionalnimi novinarskimi merili, normami nepristranskega in enakopravnega novinarskega poročanja. Uredništvo bo o vsebini, dolžini in načinu predstavljanja odločalo samostojno. Samostojno bo odločalo o objavah z volilno tematiko in zavrnilo pisma bralcev, popravke in druge objave vsem, ki jih bodo poskušali izkoristiti za prikrito volilno kampanjo.

Politične stranke, gibanja in drugi zainteresirani za oglaševanje vsebin, ki so povezane z volilno kampanjo in volitvami, lahko naročijo in plačajo oglasne objave, pri katerih bo naveden naročnik, ki odgovarja za točnost in resničnost navedb v oglasu.

Za volilne oglase velja redni cenik Utripa Savinjske doline, ki je na voljo na sedežu časopisa v Žalcu in na spletni strani ZKŠT (www.zkst-zalec.si/sl-SI/directory/utrip-savinjske-doline/informacije). Prav tako veljajo za volilne oglase enaki terminski pogoji naročanja in oddajanja gradiv kot za redne oglase in so objavljeni na isti spletni strani. Plačila za volilne oglase v času trajanja volilne kampanje morajo biti izvedena po predračunu (velja za objave v Utripu Savinjske doline, ki izide v mesecu pred terminom volitev). Volilni oglasi na naslovnici in zadnji strani časopisa niso mogoči, o razvrščanju na notranjih straneh pa odloča uredništvo. Pravila so objavljena tudi na spletni strani www.zkst-zalec.si, informacije in naročila na: 03 712 12 80, utrip@zkst-zalec.si.

PODROBNEJŠA NAVODILA IN ROKOVNIK ZA OGLAŠEVANJE V ČASOPISU UTRIP SAVINJSKE DOLINE V ČASU REDNIH VOLITEV V OBČINSKE SVETE IN REDNIH VOLITEV ŽUPANOV, KI BODO 20. 11. 2022

V časopisu UTRIP Savinjske doline, bo izšel v sredo, 26. oktobra 2022.

Volilni oglasi se v skladu z internimi pravili **poravnajo po predračunu**, pred objavo.

Roki za volilne oglase/vsebine, ki smo jih nekoliko prilagodili rokovniku volilne kampanje, so naslednji:

17. 10. skrajni rok za oddaja naročila s podatki za izdajo predračuna – volilni račun, naročnik oglasa in velikost oglasa (naročilnica se lahko odda klasično ali preko e-pošte)

20. 10. oddaja oglasov do 15.00 (če oglas izdelamo na uredništvu ga je potrebno oddati do 19. 10. do 12. ure)

21. 10. do 17.00 skrajni rok za plačilo izdanih predračunov za oglase (potrdila o plačilu posredujete na mail uredništva)

22. 10. do 12.00 dokončna potrditev oglasa – v kolikor se vam kaj ne izide glede na rokovnik volilne kampanje, lahko oglas umaknete do dva dni kasneje in do ure, če oglas ni plačan pa ga umakne uredništvo.

Predračune boste prejeli po elektronski pošti, zato natančno navedite e-naslove, kamor želite, da vam jih pošljemo.

Lucija Kolar, odgovorna urednica

Žalec, 26. januar 2022